

以道德立身 以诚信兴业 做文明公民



大丰工业的“快进逻辑”系列报道之四

抱团互助与同台竞技融合发力

本报记者 顾晶晶

近日,记者走进中车电机生产车间,只见工人们正热火朝天地忙着制作风电电机定子,一台台定子排列整齐;而与中车毗邻的金风科技,同样是一派繁荣景象,一个个风电机组整装待发,一眼看去颇为壮观。作为大丰风电产业发展“领头羊”的金风科技和“领头雁”的中车电机,在发展中的“抱团互助”,又“同台竞技”,以势不可挡的优势和实力,走出了风电产业发展的一片“艳阳天”。

纵观全区经济发展的“全景图”中,我们不难发现,抱团互助与同台竞技,唱响了一曲激越昂扬的大丰“飞歌”。

把目光再次聚焦到风电产业。从金风科技、中车电机等国内风电装备制造领军企业、龙头企业的“一炮打响”,到美国迪皮埃叶片、河北强盛塔筒、南通海工塔筒、河南锦辉机舱罩等整机配套企业的“接踵而至”,到上海双菱重工、湖南广茂电

机等配件制造商的“落地开花”,再到金风科技叶片试制中心、金风科技风电实验中心等项目的“蓄势待发”……一个个企业扮演着“独舞者”与“共舞者”的双重角色,既点缀着风电产业发展的“万花丛”,又推动着风电产业方阵的快步前行。数据显示,今年以来,风电产业园新开工亿元以上工业项目1个,园区内风电装备制造规模以上工业企业共完成开票销售9.5亿元。

再把目光转移,同样能捕捉到许多抱团互助与同台竞技融合发力的鲜活案例。辉丰、腾龙是我区农药生产企业的佼佼者,也是竞争者。前者是国家农业部定点的农药生产企业,国内最大的咪唑啉原药生产企业,国内最大的吡啶原药生产企业;后者则有杀虫剂、除草剂、杀菌剂三大系列30多个品种,先后荣获省高新技术企业、省农业科技企业等称号。2014年,辉丰农化

敏锐把握市场趋势,联合中国农药发展与应用协会等单位,上线启动农一网,致力打造农药产业的“阿里巴巴”。如今,农一网上线品种90多个,今年计划实现网销6亿元。但辉丰却没有让农一网在农化市场“风景这边独好”,反而慷慨地向腾龙集团抛出橄榄枝,帮助其在农一网销售农资,让竞争对手也搭载上互联网快车。许多人理解,但公司董事长仲仁权却说:“企业是经济的细胞,企业要做大做强、走得远,单打独斗显然不行,尤其在当前复杂多变的经济形势下,企业间更需要有联盟,抱团作战、坚定信仰。”

而浙江商会这个平台更将抱团互助与同台竞技发挥得淋漓尽致。远隔家乡来大丰发展的浙江商人常通过这个平台集聚在一起,把各自成长的经验、技术共享出来,把缺少的信息、个人的智慧凝聚起来,在互相影响中发生聚变,产生更大的

能量,使参与协会的所有企业共同抵御市场经济的风险,一起做大做强,从而形成独属于浙江人的商道。据悉,目前这个“家”由第一届的30多家企业,发展到现在的百家浙企、千名浙商、万名员工、投资总规模逾500亿元。此外,位于万盈镇工业园区的万达纺织,面对纺织行业下行压力不断加大、运行艰难的实际困难,一方面主动适应新常态,坚持稳中求进、创新发展的工作主线,不断推进结构调整和产业升级,高薪招聘人才促进产品创新,大力拓展新市场,引领企业转型升级。另一方面,团结周边小企业,在技术、定单等方面帮助小企业走出发展困境,在纺织产业发展的寒流中给予小企业无限温暖。

抱团互助,一起圆梦;同台竞技,各显神通。两者正迸发出一种神奇的力量,推动着大丰工业经济再提速再提质。

大中镇力保高质完成创文任务

本报讯 连日来,大中镇强化文明城市创建主战场、主阵地的意识,围绕“日常工作超标准、迎接测评不扣分”的目标要求,对标找差,攻坚克难,确保高质量完成创建任务。

全面发动,以决战之姿迎大考。该镇把创建全国文明城市摆上突出位置,做到全镇上下思想同心、行动同向、落实同步。利用道德讲堂、市民学校、党员活动日等平台,开展文明城市创建学习教育活动,宣讲创建成果,把创文的行动与群众实际需求紧密结合起来。突出舆论先行,激发社会合力,不断营造浓厚氛围,扩大宣传覆盖面。重点重抓,以冲刺之态补短板。狠抓近郊村综合整治,以“263”环保专项整治行动为契机,迅速开展“三清”工程,不断巩固提升村庄环境整治成果。狠抓集贸市场环境秩序长效管理。巩

固提升荣海、恒生两个集贸市场的环境整治成果,依法取缔不文明现象;督促市场方加大管理力度,确保市场及周边环境整洁、管理有序。狠抓老旧小区环境整治,继续加大对老旧小区乱堆乱放、卫生死角、小种植等不文明现象的整治力度,全面提升老旧小区环境面貌。完善机制,突出考核抓落实。该镇进一步强化责任体系,把责任落实到具体单位、明确到具体人头、细化到具体节点。同时,严格督查考核,完善长效机制,全面巩固创建成果,确保高标准、高质量、高效率完成各项创建任务。

(陆卉)

创建全国文明城市
建设强富美高新大丰

海悦纺织拓市场赢来订单不断

本报讯 今年以来,海悦纺织公司强化市场调研,把准客户需求,赢得订单不断,生产订单已排到7月份。

该公司紧把市场需求,积极调整发展策略,加大市场前景看好的棉涤混纺纱的生产,深受山东、广东等地客户的青睐。为谋求更大发展,该公司强化国内外市场开拓,组织人员深入上海等地调研,走访了解客户需求,注重生产适销对路产品,在巩固山东、广东等地老客户的基础上,主动出击,深入对接,接洽了国内一批大客户,赢得一批大订单,为企业加快发展争得先

机。该公司还突出抓好产品质量,严抓每一道工序,严管每一个环节,严把每一个关口,确保产品质量稳定可靠。目前,该公司针对订单多、交货紧、任务重的情况,科学安排班次,打足机台,满负荷生产,确保完成二季度销售3500万元的目标任务。

(陈正坤)

大丰二季度
实现“双过半”

白驹镇掀起爱国卫生月热潮

本报讯 连日来,白驹镇组织全镇111名保洁员突击打扫卫生,清除卫生死角,全面掀起爱国卫生月活动热潮。

该镇围绕今年爱国卫生月活动主题,利用广播、标语和评选“卫生标兵户”等多种形式,营造爱国卫生月氛围。对乱堆乱放、污水沟塘、违章搭建、街道摊点等进行全面整治,消除盲点和死角。对16个村的畜禽养殖污染治理进行跟踪检查,落实长效管理措施。着力改善生产生活环境,建立健全农田、村庄、道路、河道、绿化“五位一体”的综合管理机制。加大对白驹、洋心两个集镇的监管投入力度,按照垃圾清运好、污水处理好、环境绿化好、广告管理好、车辆停放好、摊点管理好、门前五包落实好、卫生习惯培养好的“八好”要求,提升管理水平和标准,使镇区环境达到“绿化、美化、亮化、净化”。同时抓好硬件设施建设,全力推进各项工程实施。目前,集镇农贸市场、后街小巷改造工程顺利完工,集镇路灯实现全面亮化,镇村公交建成通车。(徐友权)

我区强化农产品检测监管力度

本报讯 近年来,我区不断加大农产品检测力度,推进常态化监测,确保农产品质量安全。

提升检测能力。我区严格对检测人员进行“手把手”培训,推进检测工作常态化。区农委加大对产地准出示范基地的投入,按照标准购置检测操作台,配备检测仪器设备,并开展上市农产品质量安全自检,推进农产品产地准出。加大抽检监测力度。我区在配合好省、市实施农产品抽检的同时,正常开展农产品质量安全例行检测和抽检,区农检站每月对各镇实行一轮抽检;各镇检测站实行每周新一轮抽检,每周有不少于15批次的速检信息实时上传到省农产品质量安全监管信息系统。强化预警通报。我区每月对全区农产品质量安全状况进行信息通报,对农产品质量存在的隐患提出预警建议。同时,区、镇农产品质量安全监管部门,及时采取措施落实整改,及时消除安全隐患。(左琛)



养精蓄锐迎“争霸”

5月7日,中华麋鹿园内,不少雄性麋鹿悠闲地泡在水中,养精蓄锐,为一年一度“鹿王争霸”做好准备。据了解,每年5月过后,麋鹿将进入发情期,时间持续3个月。在这期间将有数百头雄鹿角逐“王位”,一场场“麋鹿争霸”赛也将会不断地展开。

邱鹏 摄

上图:游客乘船与麋鹿近距离接触。

右图:麋鹿在河边休息。



港区狠抓危化品安全综合治理

本报讯 近日,港区扎实开展危险化学品安全综合治理工作,进一步完善危险化学品安全监管体制机制,落实企业安全生产主体责任,促进“263”专项行动向纵深推进。

据悉,此次综合治理工作将持续到2019年11月。这期间,港区将全面摸排危险化学品安全风险,进一步完善危险化学品安全风险分布档案、危险化学品重大危险源数据库,突出

使用危险化学品的劳动密集型企业,结合风险评估结果和现实管理状况,排查风险和隐患。进一步加强对危化品和危险化学品重大危险源的管控,加大对不具备安全生产条件企业的整治力度。进一步健全和完善政府监管责任体系,强化行业主管部门危险化学品安全监管责任,完善危险化学品安全监管统筹协调机制,强化危险化学品科研安全监管,加强危险化学品应急救援工作和化工行业人才培养。同时规范产业布局,调整优化产业结构,重点实施先进、高端、绿色化工规范

发展计划,着力发展高端产能,重点发展大型一体化石油化工、化工新材料、高端专用化学品、化工节能环保等四大产业。

港区通过该项工作的开展进一步明确监管责任,消除监管漏洞和盲区。管控危险化学品生产、储存、使用、经营、运输和废弃处置等各环节的安全风险。排查整治涉及危险化学品的物流园区、港口、码头等领域的安全隐患。全面提升危险化学品安全管理水平,促进危险化学品安全生产基础进一步夯实,应急救援能力进一步提升,安全保障水平进一步提升,有效防范遏制一般以上有较大影响的危险化学品事故。(季唯平)



区人大常委会「进」到心里「帮」在实处

暖了民心 走出实效

人大代表大走访,怎样才能访到百姓的心坎里?谈起大走访,人大办主任陈爱华深有感触:“村民刚从农田里上来,手上的泥土还没洗干净,你握不握?能不能和老百姓坐一条板凳,静下心来和百姓谈谈发展难题?”他说,只有用心访民情,办实事,才能真正让人大代表大走访落地生效。

群众的“表情包”,是检验人大代表大走访工作成果的“晴雨表”。南阳镇东旺村二组村民江苏林家最近常有“亲戚”上门,原来是人大代表送服务上门了。攀上了人大这个“亲戚”,江苏林别提多开心了,见人就笑容满面。江苏林因左脚残疾,以前被认定为四级伤残,由于腿脚不便再加上常年患病,家中仅靠几亩田收入维持生活。得知这一情况后,区人大代表曹震当即表示多渠道帮扶江苏林一家,自掏腰包购买20棵果树苗帮他种上,并请镇农科站技术人员进行专业指导;联系区残联了解相关政策帮助申请残疾复评,勉励他坚定信心,并留下联系方式,有困难找人大代表。“百姓的‘小事’,就是人大代表的‘大事’。”他在人大代表民情走访日记中这样写道,“人大代表为人民,扶贫帮困是人大代表的天职。”

温情服务,真心换来民心;情字在心中,万事好沟通。在人大代表走访活动中,区人大常委会领导、委员坚持走村入户,深入田间地头,了解群众的生产生活情况,对基层、群众反映的意见建议和工作问题进行收集整理,梳理出道路桥梁建设、河道整治、农田“内三沟”治理、化解村级债务、农业保险等方面具体问题近百件。“现在村民主要有‘两盼’:一盼能找到一条快速致富的路子,让钱鼓起来;二盼上级政策更加完善,农民不再为生病、养老忧愁。”“对于家庭困难群众,我们要积极发挥人大代表的作用,调动多方力量,进一步加大精准帮扶力度,摸清家庭基本情况,夯实帮扶措施,通过能人帮帮带、实用技术培训、政策救助等方式,千方百计帮助困难群众脱贫解困。”……一条条在走访过程中整理出来的群众诉求以及解决措施,都记录在人大代表民情大走访的走访日记中,也映照在向往美好生活的百姓的笑脸上。

服务用心 助企发展

“服务企业,讲究的是‘身到’、‘心到’、‘常到’,在人大代表进企业走访时,只有以实际行动真正帮助企业解难题、办实事,才能为企业发展增添动力,为项目发展保驾护航。”这是区人大代表王海滨在走访企业时写在走访日记中的一段感悟,这背后还有一个代表联系群众、帮助企业谋发展解难题的故事。在南阳镇和棉花原种场的交界处,建有一个占地100亩的畜禽粪污集中处置点,建成后负责我区东南片的畜禽粪污集中处置。在项目前期建设一帆风顺,可由于处置点在棉花原种场境内,离供电线较远, (下转第二版)

本报记者左琛 通讯员夏萍娟



今天阴有阵雨并渐转阴到多云,东南风4到5级阵风6级明天转偏北风4级左右,14℃—19℃;明天多云,偏南风3到4级,11℃—29℃。

大丰日报全媒体
邀您扫码:



大丰日报
官方微信

大丰日报
官方微博

大丰日报
官方微信

大丰日报
官方微博

大丰日报
官方微信

新闻热线
0515-82032420
责编:肖卫侯 侯鹏
组版:戴辉平
编辑部邮箱:dfrbjb@163.com